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Leistungen
 4 Ü / VP im Mehrbettzimmer inkl. 2 Tage

erlebnispädagogisches Programm: ab 259 €

 Teamübungen, Kooperative Spiele und
Team-Highlights: Outdoor-Teamtraining &
Workshop "Vertrauen", Teamprojekt

 Lehrer*innen bzw. begleitende Personen
erhalten zwei Leiterzimmer je Gruppe ab 20
Personen.

Abschließbarer Tagesraum für jede Klasse.

Anreise am ersten Tag zum Mittagessen,
Abreise am letzten Tag nach dem Frühstück.

 Nicht enthalten: An- und Abreise

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Teamtraining:Gemeinschafterleben
Die DJH-Klassenfahrt in Gemünd Vogelsang

IN DER DJH-KLASSENFAHRT ENTHALTEN SIND:

DJH-QUALITÄT

ALLGEMEINE HINWEISE

XXL,Orientierung

Kurzbeschreibung Programminhalte:
Outdoor-Teamtraining

Abendaktion
Team-Kletter-Challenge(betreut)

Klassen-Team-Check(betreut)

BeimWorkshop `Vertrauen´(betreut)

Outdoor-Hängematten
Teamprojekt `KettenreaktionXXL´

Erholung, Action und raue Wildnis - die Jugendherberge Gemünd Vogelsang
Modern, komfortabel, naturnah – herzlich willkommen in der neuen Jugendherberge Gemünd Vogelsang. Am
beliebten Standort der alten Jugendherberge Schleiden-Gemünd eröffnete im Frühjahr 2020 ein Lern- und
Veranstaltungsort, der ganz neue Maßstäbe setzt. Eingebettet in ein wald- und wasserreiches Tal im
Nationalpark Eifel fügt sich das Gebäude mit imposanter Holzfassade und großen transparenten Fensterflächen
perfekt in die umliegende Natur ein. Die Jugendherberge zählt zu den zertifizierten
Nationalparkgastgeber*innen und ist damit die ideale Basisstation für zahlreiche Outdoor-Aktivitäten.
Jetzt von der langjährigen Erfahrung der Jugendherbergen mit Angeboten für Kinder und Jugendliche
profitieren und DJH-Klassenfahrt buchen!

Zusammenhalt und Teamgeist stärken: Darum geht es bei dieser Klassenfahrt! Hier könnt ihr Gemeinschaft
erleben – professionell und pädagogisch begleitet.

• Auswahl zwischen 150DJH-Jugendherbergen in ganz Deutschland
• 4 Übernachtungen mit Vollpension im Mehrbettzimmer
• 2 Tage erlebnispädagogisches Programm:
• Begleitet durch erfahrene Erlebnispädagog*innen
• Teamübungen zur Stärkung der Klassengemeinschaft
• Kooperative Spiele zur Förderung des Miteinanders
• Vorabgespräche für ein passgenaues Programmkonzept für eure Klasse
• Regionales Highlight: Teamprojekt `Kettenreaktion & Nature-Study
• Ausflug / Aktion am freien Tag auf Wunsch zubuchbar

• Top geschulte und engagierte Mitarbeitende
• Höchste Qualitätsstandards bei Verpflegung und Sauberkeit in allen Jugendherbergen
• Umsetzung von individuellen Verpflegungswünschen auf Anfrage

• Beim (betreut) mit hohem Bewegungsanteil zeigen kooperative Aufgaben, was jeder
und jede zur Lösung beitragen kann.
• (betreut): Geländespiele im Dunkeln.
• Am nächsten Tag wachsen bei der an Erlebnisstationen mit jedem Meter
Klassenteams über sich hinaus.
• Gegenseitige Unterstützung ist die Basis für persönliche Erfolgserlebnisse und wertvolle Erfahrungen im
Miteinander. Nachmittags wird beim abgeprüft, wie gut die Klasse wirklich als
Team zusammenarbeitet. Anschl. werden die Klassenregeln überarbeitet.
• wird das Vertrauen in sich und andere am Boden gestärkt. Bei der
Orientierungstour `old style´ (betreut) lernen die Schüler*innen den Umgang mit Karte und Kompass, um sich in
der Natur orientieren zu können.
• Unterwegs richtet die Klasse mit ihre Chill-Out(door)-Area ein und bekommt beim
Nature-Study Input zur Baumartenkunde. Beim (betreut) arbeiten kleinere
Teams an einzelnen Abschnitten. Verbinden anschließend z. B. Kräne, Kugeltransport oder Pipelines zu einer
Kettenreaktion.
• Der Nachmittag des dritten Tages ist zur freien Verfügung.

Programmbetreuung mit einer Abendaktion durch eine*n Trainer*in von "Transparenz NRW".Für den
Programmtag `Team-Kletter-Challenge & Klassen-Team-Check´ steht ein*e weitere*r Trainer*in zur Verfügung.
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Mobilitätseinschränkungen:Die

Auslandsanreisen:Ihr

Gruppengröße:Die

An- & Abreise:Die

Weitere Informationen:Weitere

Die An- und Abreise erfolgen in Eigenregie, die Kosten hierfür sind nicht in den Programmkosten enthalten. Die
Jugendherberge liegt im Verkehrsverbund VRS. Auf Wunsch vermitteln wir euch für die An- und Abreise eine
zuverlässige Busgesellschaft.

www.jugendherberge.de/reisen/kl5172

Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir
machen es gerne möglich, dass Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können - bitte sprecht
uns für weitere Infos an.

könnt uns auch ansprechen, wenn ihr aus dem Ausland anreist und Infos zu den
Einreisebestimmungen benötigt.

Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die Gruppengröße entspricht der Größe der
jeweiligen Klasse.

Anreise für 5-tägige Fahrten mit Programm ist nur montags möglich. Abweichende An- und
Abreisetermine außerhalb dieser Wochentage sind nur in Ausnahmefällen möglich und müssen direkt mit den
Kolleg*innen der Jugendherberge abgesprochen werden.

nützliche Hinweise und Tipps findet ihr auf unsererFAQ -Seite.

Onlineversion des Angebots:
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